

《最强大脑之燃烧吧大脑》组合战残酷升级 伙伴携手共进退感动观众



据网易娱乐 上周五晚,《最强大脑之燃烧吧大脑》百人抢位赛的最后一战落下帷幕,在这场残酷的比赛中,有晋级的欢喜,也有落败的遗憾。

郎佳子彧、王雯萱,俞辰捷、侯仕程等的遗憾淘汰,让网友直呼:“心痛!”而看到了若虚、王易木惊险晋级,网友也纷纷表示:兄弟同心,其利断金!不论是晋级还是淘汰,选手们齐心合作的伙伴情谊,深深感动了众多网友。

不惧怕失败, 既然选择了彼此就一起面对

在本期节目中,王雯萱用尽三次机会,还是没有成功传递信息,队友郎佳子彧第一时间就是去找王雯萱,和她共同面对失败的结果,看到队友自责难过,郎佳子彧不停地安慰“没事”、“没关系”。

虽然自己都还没有获得作答的机会,就被淘汰了,郎佳子彧也没有任何的怨言,甚至表示,如果再发生一万次,他也一定会继续选择王雯萱,没什么可遗憾的。这种与队友共进退的精神令网友直呼:“你太棒了!好

暖心!好感人!这就是所谓的搭档!”当被问及淘汰的感受时,郎佳子彧说:“这个失败不是王雯萱的失败,而是王雯萱和郎佳子彧的失败。”他的这句话也令韩雪感动不已,感慨道:“队友就是我们一起落水的时候,可以一起游泳,但也相信有一天,可以一起在蓝天上翱翔。”赛后,郎佳子彧也发微博称:“我痛恨失败,但我有更看重的事。”或许这个“更看重的事”,就是“输了一起扛”的伙伴情谊吧!

与俞辰捷搭档的侯仕程也和郎佳子彧一样,没有等到队友俞辰捷传递到正确信息,就直接结束了比赛的旅程,但他也坦然面对这个结果,“既然选择了做队友,就要一起承担”。而作为队友兼好友的俞辰捷自责不已,“如果再选择一次,我希望我不会选你。”他难以抑制自己的情绪痛哭了起来,而这一哭,不仅让戚薇、韩雪和郭采洁也泪湿了眼眶,更是让不少网友泪奔不止。

节目播出当晚,俞辰捷也在微博上发表感言称:“侯仕程是最好的搭档!”侯仕程也发微博表示:“如此难以割舍的羁绊,会让我

们在胜利时一起庆祝,更会让我们在失败时,加深彼此间的情谊,更加珍惜这份弥足珍贵的友情。”网友纷纷表示:“心想事成,万事呈捷,你们俩就是最棒的!”

为伙伴加油, 携手进入下一个挑战的旅程

被淘汰选手们共同直面失败的情谊让人感动,晋级选手们同心协力的相伴,也令网友动容。长相酷似的“双胞胎”组合丁若虚、王易木,在万众期待下互选彼此成为搭档,“兄弟”共同挑战“寻找阿基米德”的项目。

得到弟弟丁若虚在A项目中传递过来的正确信息,王易木便迫不及待开始组装了,但在组装过程中,他遇到困难一度卡住,丁若虚为他感到担心,拉着身边一起观战的凡正阳转过身去说:“不要看他,不然他会紧张。”这一暖心的举动,感动了很多网友。

而王易木在发现自己错误所在之后也迅速调整,并不停暗示自己:“弟弟都稳住了,哥哥不能输!”看到“兄弟俩”互相鼓励,默默加油的场景,也令郭采洁感动不已:“我

觉得这种情谊好动人啊!”网友也表示:兄弟组合就是不一样!看好你们!

目前场上年龄最小的吴圣洁和凡正阳排名最为靠前,在此次组合战中,他们俩也结下了深厚的友谊。因为一个年龄13岁,一个14岁,二人被网友取名为“1314组合”。组合中的两位选手,前几轮发挥都十分的稳定。

在此役中,凡正阳为了给吴圣洁争取更多的时间,选择了比较冒进的策略,以A环节第二名的速度,就把正确信息传递了出去,而吴圣洁也保持着稳定的状态,顺利完成了项目的挑战。

网友们都非常看好“1314组合”,称赞“女童玉女超级棒!”戚薇也情不自禁地表示:“我有种爸妈看女儿、儿子的感觉。”在合作中收获友情的二人,也相约进入了相同的战队,继续在《最强大脑》的舞台上并肩作战。

不论是已离开的,还是继续前进的,选手们之间深刻的友情,都深深感动着网友们,接下来的战队集赛又会发生怎样的故事?本周五晚9时10分,江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》精彩继续。

剧中的三个明白女人 撑起了一部戏《都挺好》

据新华娱乐 当代都市题材电视剧《都挺好》,正在江苏卫视幸福剧场热播中。从苏家母亲去世之后,围绕着苏家父亲苏大强而展开的家庭大戏,每天都在上演。

老大苏明哲、老二苏明成、老三苏明玉,这一家人没有“省油的灯”,因为原生家庭所带来的不同性格,使得这个家看起来没什么“温度”,但仔细揣摩却可以发现,这是一家人真实的人,也是最接近现实的真实的故事。

苏明玉虽然一向冰冷,但是为人仗义,既便与家中断绝了关系,还是愿意花钱给母亲出所有的丧葬费,愿意给父亲买昂贵的衣服,愿意默默帮助自己这一大家子人。

在工作上,因为师父对她有知遇之恩,因此苏明玉无论到了怎样的关头,都没想过背叛师父,而是始终忠心耿耿的对待自己的工作。她的原生家庭虽然没有带给她幸福感,但是在社会的磨练中,脱离了家庭的苏明玉俨然是幸运的,她在社会的历练下,成为了更好的人,成为了三观更正的人。

剧中还有两位举足轻重的女性形象,便是老大苏明哲的媳妇吴非和老二苏明成的媳妇朱丽。她们在剧中的表现似乎比苏明玉更具有话题性,因为作为儿媳妇这样一个形象,两个人都颠覆了以往“娇气”“爱挑事儿”的儿媳妇形象,剧中所展现出来的是两个三观极正,又能明辨是非的绝世好儿媳。

大儿媳妇吴非他们刚刚从美国回到了中国,因苏明哲找了新工作,又牵扯老人的赡养和买房问题,一家人焦头烂额,即便苏明哲此次的工作待遇不错,吴非也没想过辞掉美国的工作。吴非几乎是一个人带女儿,又要上班,又要照顾家,整个人筋疲力尽,但是依然笑对女儿,对苏明哲提出的各种无厘头的家庭扶持,也是倾尽全力的支持。

二儿媳妇朱丽,看起来是一个生活在温暖家庭中的女人,娇滴滴的,很有教养,但是在面对整个大家庭的时候,这个小女人次次都能够展现出中不偏不倚的精神。为了能够在这个家中有面子的活着,在她知道了明成啃老的真相之后,愿意节衣缩食,把苏明成这些年败掉的家中的钱,还给老父亲;在大哥提出要给父亲买房的时候,朱丽也愿意他们也承担一部分的钱,给老人买房,甚至因为此事,与不愿给父亲买房出钱的苏明成大吵了一架。

两个儿媳妇所展现出来的女性精神,可以说是当代影视作品中的表率。相比剧中的几位男性形象,这三位女性的立场、观点和做事的态度、方法,堪称当代生活的楷模,这两位儿媳妇与苏明玉站在一起,组成了“三个明白人”,撑起了这部家庭大剧。

为了给父亲买房以及苏明玉的职场糟心事,成为了最近的主要矛盾。看完究竟三



江苏卫视 3月1日迎春开播

个儿女谁会如何赡养老人,谁来给老人买房,在这场买房大战中,谁输、谁赢还要拭目以待。而老蒙以及众诚集团能否化险为夷,苏明玉又能否破釜沉舟,让公司不流于外人手中,精彩大戏还在继续,大家一起来追更剧吧。